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○ 親子もちつき大会 （１２月２日）

今年もよい天気に恵まれ、たくさんの人が会場となった北方出張所駐車場に集ま

り、つきたてのお餅に舌鼓を打ちました。中学生ボランティアが、元気よく笑顔で

お餅の配膳や案内をするなど心のこもったおもてなしをしてくれました。

この日はもち米２０臼分、あん用のあずき、きなこ、大根など、たくさんの材料

が準備されました。会場にもち米の蒸し上がった美味しそうな香りが立ち込めて、

もちをつく威勢のいい声が響きました。大橋小学校教頭先生と舩戸中学校校長先生

も来場者に混じり、杵を持ってもちつきに参加してみえました。

また毎年恒例の花餅作りも、手作りのお正月飾り用にと一生懸命に仕上げていま

した。中には毎年参加して作っているという小学生も！

最近は実際にうすと杵でもちつきをすることがほとんどないのでもちつきの体験も盛り上がり、大

人から子どもまで楽しんで杵を振るっていました。新年への願いをこめたすてきな催しとなったこと

でしょう。

～健全育成部会～

よいしょ～ぺったんこ！ みんなのために 何回でもお代わりしてね～ 紅白のお餅を丸めて

がんばるぞ～ 花餅かざりづくり！

〇 年末特別警戒 （１２月２９、３０日）

一宮市消防団北方分団員が年末の慌ただしい中、２日間

にわたって特別警戒の見回りを行いました。午後７時から

１２時まで寒い中での巡視活動でした。２９日には島津市

議・岩月連区長・岩田公民館長・馬場協議会長・沢井出張

所長が激励とお礼のために、また９時過ぎには消防本部か

ら中野市長が直接激励に訪れました。町民の安心で安全な

生活を縁の下で支えてくださる隊員の方々のおかげで今年

も静かで安全な新年を迎えられました。

～安心安全部会～

整列して市長さんからの

激励を受けました！



○ 交通安全街頭監視 （１２月４日）

毎朝の登下校時見守り隊の活動に加えて、この日は町内会長も通学路各所に立って

交通指導を行いました。師走で余裕なく運転するドライバーもおり、たいへん

危険な状況が続きます。朝の忙しい時間帯に、しっかりと注意を払って

子ども達の安全のための見守りボランティア活動に頭が下がりますね。

～町会長会・安心安全部会～

○ 苔玉作り教室 （１２月７日）

園芸家の山内順子さんを講師に迎え、今年３回目とな

る苔玉作り教室に５９名もの参加者が集まりました。中

には３回とも参加している方もみえました。シクラメ

ン・ヤブコウジ・白龍峰などを組み合わせ、楽しみなが

らそれぞれの作品を仕上げました。手入れの仕方しだい

で長くグリーンアイテムを観賞できるとのことで、大事

そうに持ち帰られました。

～女性の会・地域振興部会～

○ 一宮市消防出初式 （１月６日）

毎年恒例の一宮市消防出初式が、１月6日に九品寺公園競

技場で実施され、北方消防分団が参加しました。

福井副市長の観閲のあと厳かな雰囲気の中、消防本部・消

防団・婦人消防クラブ・少年消防クラブの団員たちが、分列

行進を行いました。規律正しく力強い雄姿に感動するととも

に、命と暮らしを守るための活動に日々取り組んでいただい

ていることに感謝の気持ちを確認できた行事でした。

～安心安全部会～

ち ょ っ と い い 話

一宮市消防出初式において、各種の表彰が行われ、北方分団も７名が受章されました。

日頃のご活動に感謝するとともに、心よりお祝い申し上げます。

河村 尚美 さん 河村 幸泰 さん （功労章）

（消防団員の配偶者への感謝状） 高橋 紀彦 さん （功労章）

服部 正 さん （精勤章） 戸松 岳大 さん （善行章）

野嵜 章 さん （精勤章） 丸井 洋平 さん （精績章）

地域づくり協議会活動状況

１月 ７日（月） 広報部会 （編集会議 第１１２号打合せ）

１月１５日（火） 広報部会 （編集会議 第１１２号原稿チェック）

北方ご当地クイズ
答え Ｂ 高野長英

問題 幕末の時期、北方町を訪れたことが 大日の農民であった小澤長次郎が４０歳を

ある有名人はだあれ？ 過ぎて江戸に遊学し蘭学を修めて帰り、黄金

Ａ 前野良沢 Ｂ 高野長英 水などの薬を販売しました。江戸で親交のあ

Ｃ 徳川慶喜 Ｄ ペリー った高野長英が幕府に追われた時、長次郎宅

に寓宿し、その礼にバクチノキを手植えした

とされ、その根が北方小学校に今も残され、

北方支所に子孫の木が植えられています。


